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nevelők nem szívesen és nem teljes odaadással végzik munkájukat. 
Pl. ha szabadságra akar menni a kolléga, nem engedik el – illetve 
beszámoltatják, elszámoltatják. Az emberi szabadság és a szakmai 
elfogadás, fejlesztés igy elmarad, a gyermekek által kapott öröm, és 
eredményesség elveszik. 

Ugyanakkor szerencsére kapunk kiváló cikkeket, gondolatokat új-
nak tartott megoldásokról, eredményeikről. Ez jó dolog, de a fáradt, 
és kizsigerelt pedagógus-nevelő ezt sokszor nem bírja ki, inkább 
más munkát keres. Mit tegyünk annak érdekében, hogy boldog, vi-
dám és kiegyensúlyozottak legyünk? Félelemben nem lehet nevelni 
eredményesen. Sem otthon, sem a bölcsődékben, sem az óvodák-
ban. Biztonság, nyugodt légkör és autonómia szükséges minden-
képpen. A gyermeknevelés nem csak szakma, hanem hivatás is. 

 Villányi Györgyné Jutka 
 lapalapító, felelős szerkesztő

Ajánlás az Olvasóknak 

Új szolgáltatás a Kisgyermek szakmai folyóirat előfi zetőinek

2025 évben bővíteni kívánjuk a szolgáltatásainkat, mivel a szakmai 
folyóirat tartalmi terjedelme nem teszi lehetővé a nagyobb terjedelmű és igen 
gazdag szakirodalmak közzétételét. 

A pályára készülő kisgyermeknevelők, óvodapedagógus hallgatók 
szakdolgozatai, tanulmányaik alatt irt dolgozatai, TDK dolgozatok, 
évfolyamdolgozatok, gyakorlati módszerek, eszközök bemutatása, egy-egy 
esettanulmány ismertetése, a doktori iskola hallgatóinak írásai, tanulmányai, 
kutatási anyagai, doktori disszertációk igen sok gazdag anyagot tartalmaznak, 
amire szüksége lehet olvasóinknak. 

Tehát megteremtjük annak a lehetőségét, hogy aki előfi zet A Kisgyermek 
c. folyóiratra ( évi előfi zetés: 2 950.- Ft/év/ 5 lapszám - akisgyermek@gmail.
com az ingyen elérheti azt az online felületet, ami tartalmazza az újságban 
megjelenő előzetes tájékoztatót, amiben a szerző ismerteti írásának 
lényeges tartalmát. Idővel megjelenik A Kisgyermek album, ami tartalmaz 
hosszabban kifejtett korszerű szakmai tanácsokat, módszertani ajánlásokat, 
ötleteket. Az elérhetőség módja és lehetőségei a 2025 évi utolsó lapszámba 
kerül kihirdetésre, közzétételre. Így információs kapcsolat is kialakíthatóvá 
válhat. 

Ezzel is segíteni szeretnénk az önképzést, az egyéni igények szerinti 
önálló tanulási lehetőséget. Továbbra is várjuk igényeiket a szolgáltatásaink 
jobbá tétele érdekében és támogatásukat.

A Kisgyermek szerkesztősége


